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28.03.2024 № 02-5/187                                                             Прем’єр-міністру України  

Денису Шмигалю 

 

Шановний Денисе Анатолійовичу ! 

 

Профспілка працівників освіти і науки України вимушена звернутися до Вас 

з приводу необхідності прийняття постанови Кабінету Міністрів України стосовно 

встановлення розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС з 1 

квітня 2024 року у розмірі 3600 грн. 

Згідно з Пояснювальною запискою до Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2024 рік», що розміщена на сайті Верховної Ради України за 

посиланням: https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42796 , у проекті Державного 

бюджету України на 2024 рік передбачено видатки на встановлення посадового 

окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2024 року у 

розмірі 3 195 грн, а з 1 квітня 2024 року – 3 600 грн. Видатки на оплату праці 

працівників бюджетної сфери розраховано з урахуванням прогнозного розміру 

посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС та прогнозного розміру 

мінімальної заробітної плати. 

Громадськість також поінформовано про забезпечення місцевих бюджетів 

видатками освітньої субвенції у 2024 році для підвищення зарплати педагогічним 

працівникам на 10,4% з 1 січня і ще на 12,6% з 1 квітня, що розміщено за 

посиланням: https://www.kmu.gov.ua/news/derzhbiudzhetom-na-2024-rik-zbilsheno-

finansuvannia-na-osvitu-mon . 

Відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 

2024 рік» розмір мінімальної заробітної плати з 1 квітня становить 8000 грн. 

На сьогодні посадовий оклад педагогічного працівника найвищої 

кваліфікаційної категорії, що за Єдиною тарифною сіткою відповідає 14 тарифному 

розряду, становить 7732 грн і є нижчим на 268 грн від розміру мінімальної 

зарплати за просту некваліфіковану працю. За 14 тарифним розрядом оплачуються 

також висококваліфіковані викладачі, інші педагоги закладів фахової передвищої 

та професійно-технічної освіти. Керівники закладів загальної середньої освіти з 

кількістю в них учнів до 300 осіб також мають посадовий оклад на рівні 14 

тарифного розряду. На такому ж рівні встановлюються оклади директорів 

переважної більшості закладів дошкільної освіти. Керівникам закладів 

позашкільної освіти посадові оклади передбачені на рівні 13 тарифного розряду, 

що становить 7253 грн і на 747 грн нижче мінімальної зарплатні.  

Керівники закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти з 

кількістю учнів та студентів до 300 осіб мають посадовий оклад 8243 грн, що 

відповідає 15 тарифному розряду ЄТС і лише на 243 грн більше розміру 

мінімальної заробітної плати. 

Оплата праці всіх інших працівників закладів та установ освіти, окрім 

науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, за виконану місячну 
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норму праці буде з 1 квітня однаковою, на рівні 8000 грн, незалежно від складності 

роботи, її важливості і відповідальності. 

Тому освітянська громадськість розраховує на якнайшвидше прийняття 

Урядом постанови про збільшення посадового окладу працівника І тарифного 

розряду ЄТС до рівня 3600 грн, що, як витікає із Державного бюджету України на 

2024 рік, забезпечено відповідними його призначеннями. 

Таке рішення вкрай необхідне з метою забезпечення диференціації заробітної 

плати працівників установ та закладів освіти і науки, з урахуванням професійної 

кваліфікації, складності, важливості, відповідальності їхньої роботи.  

 

 

З повагою 

Голова Профспілки                                                        Георгій Труханов 

 


